

Pszichiátria Jövőjéért Alapítvány
1125 Budapest, Szarvas Gábor út 41.

**2011. évi
Közhasznúsági jelentése**

Budapest, 2011. május 15.

Ort János elnök

**A Pszichiátria Jövőjéért Alapítvány
Közhasznúsági jelentése
a 2011-es esztendőről**

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Pszichiátria Jövőjéért Alapítvány **2011.** évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **3 301 ezer Ft**, a saját tőke **25 ezer Ft**. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú Alapítványi eredménykimutatásból.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben az Alapítvány állami támogatást nem kapott. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest az Alapítvány tartaléka (vagyon) **639 ezer Ft** összeggel csökkent. A Alapítvány mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. Előző évben sikerült feltölteni a működési tartalékot, ebben az esztendőben már nem kellett forrást elvonni a működés biztonságára. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Alapítványunk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések (4. sz. melléklet).

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben az alapítvány összesen **137 932 Ft** támogatást kapott az SZJA 1 %-os felajánlásából. A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

6. A KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Az Alapítványunk személyi jellegű ráfordítása **0 ezer Ft** volt. A nevezett kifizetések részletezését a 6. számú melléklet tartalmazza.

7. A KÖZASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Az Alapítvány székeket és asztalokat vásárolt a Nyírő Gyula Kórház I.sz. Pszichiátriai és Pszichiátriai Rehabilitációs Osztálya számára. 2 - 2 asztal és 4 - 4 szék emeletenként a betegek és hozzátartozóik találkozásait komfortosabbá teendő. Ez nagyságrendileg 90 ezer Ft emésztett fel.

A kórház vezetésének engedélyével a kórházban az osztály külső előadók bevonásával (Magatartástudományi Intézet) tanfolyamot szervezett és finanszírozott az agresszió-kezelés témakörében. Az osztály dolgoói kívül a lehetőség a kórház dolgozóinak is adott volt a részvételre. Erre a célra 170 e. Ft fordítódott.

Az osztály számára hálózatfejlesztés történt a kórház vezetésének engedélyével. Ennek költsége közel 160 e- Ft volt.

Az év második felétől az Alapítvány üzenelteti az Angyalházat. Készítette el a honlapot. Ennek költsége több, mint 200 e FT.

Budapest, 2011. május 15.

Ort János elnök